

**Kategorija:** Sexy Pokloni

Antistres grudi

Šifra proizvoda: OOTB000009

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu punom stresa i svakodnevnih obaveza, svako od nas često traži trenutke opuštanja i zabave. Srećom, tu je **antistres grudi**, savršen poklon za sve one koji žele da se oslobode napetosti i unesu malo smeha u svoje živote. Ova jedinstvena **antistres igračka** pruža trenutke relaksacije kada vam najviše zatreba. Uz njen inovativni dizajn koji podseća na pravi osećaj, lako ćete pronaći trenutke uživanja i smeha u svom danu.

Zamislite situaciju: dolazite kući nakon napornog dana, sav stres i napetost se nagomilavaju, sve što želite jeste da se opustite. U tom trenutku, dovoljno je da uzmete svoju omiljenu **antistres igračku** i pritisnete je. Osećaj olakšanja dolazi trenutno, a smeh je zagarantovan! Njena kompaktna veličina sa prečnikom od 12,6 cm čini je idealnim saputnikom, bilo da ste kod kuće, na poslu ili negde na putu. Ponesite je sa sobom i uživajte u trenucima relaksacije ma gde da se nalazite.

Izrađena je od kvalitetne plastike renomiranog brenda Out Of The Blue, **antistres grudi** dolaze u boji kože i pružaju izuzetno realistično iskustvo. Sa težinom od 1.12 kg, ova igračka je dovoljno čvrsta i izdržljiva, što je čini savršenom za sve one koji žele da se zabave i opuste. Pored svoje zabavne strane, ona je i praktična, omogućavajući vam da se oslobodite stresa u bilo kojem trenutku.

Naša online prodavnica nudi široku paletu proizvoda koji će zadovoljiti svaku vašu želju. Osim **antistres igračaka**, ovde možete pronaći i druge artikle iz sexy shop industrije, koji će dodatno obogatiti vaše intimne trenutke. Maštajte o užicima koje ćete podeliti sa partnerom ili se jednostavno posvetite sebi i svom opuštanju. Naša misija je da vam omogućimo najkvalitetnije proizvode, bez stresa i briga.

Jedna od najvećih prednosti naše prodavnice je diskretna dostava. Razumemo koliko je važno

očuvati vašu privatnost, posebno kada su u pitanju ovako intimne stvari. Zato garantujemo da ćemo vašu narudžbu poslati u neutralnom pakovanju, bez ikakvih oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj. Oslobodite se straha i uživajte u kupovini bez briga.

Ne dopustite da vas svakodnevne brige savladaju. Pogledajte našu ponudu i izaberite svoju **antistres igračku** već danas! Uzmite trenutak za sebe, unesite više smeha i zabave u svoj život, i ne zaboravite – zaslužujete najbolje! Uživajte u svemu što nudimo, i neka vaš put ka opuštanju započne odmah. Pronađite način da pobegnute od stresa i zavolite sebe više sa našim proizvodima, jer svako zaslužuje malo sreće i radosti u svom životu.

Deklaracija

Model:	Antistres grudi OOTB000009
Naziv i vrsta robe:	Sexy Pokloni
Brend:	Out Of The Blue
Boja:	Kože
Materijal:	Plastika
Barkod:	4029811167364
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,12 KG
---------------	---------